
2010 superauta w Bielsku-Białej

test wielokrotnego wyboru

Poziom trudności: Średni

1. W B-B jest Ferrari mające moc(KM)

A - 570

B - 620

C - 540

D - 460

2. Ile jest Bentleyów Continental w B-B

B - 1

C - 2

D - 3

3. W B-B był Aston Martin

A - Vanquish

B - Vantage

C - DB7

D - DB9

4. W  B-B jest Maserati

A - Coupe

B - Quattroporte

C - GranTourismo

D - GranCabrio

5. W jakim kolorze jest jeżdżący po B-B Mercedes CL600 poprzedniej generacji

A - fioletowym

B - niebieskim

C - bordowym

D - białym
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Karta odpowiedzi

1. B

2. D

3. A

4. A

5. B
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